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Test de connaissances    Nom : 
Thème La Vallée du Rhône La vigne et le vin Fiche 2 Date : 
 
Cochez pour chaque question une proposition . 
 
1.. Les Côtes du Rhône sont découpées en deux zones, laquelle est au nord : méridionale  ; continentale  ; septentrionale . 
2.. Les Côtes du Rhône Village sont des appellations : primeurs  ; communales  ; régionales . 
3.. Lequel de ces vins n’existe pas : le Château Grillet blanc  ; le Saint Joseph rouge  ; le Tavel rouge . 
4.. Quel n’est pas le cépage des Côtes du Rhône septentrionales : le grenache  ; le viognier  ; la syrah  
5.. La clairette de Die est réalisée avec au moins 75 % de quel cépage : la clairette  ; le chardonnay  ; le muscat . 
6.. Pour compléter les fûts le viticulteur pratique le : remplissage  ; soutirage  ; ouillage . 
7.. Pour l’appellation suivante Château Grillet, quel est le cépage ? : le viognier  ; le grenache  ; la syrah  
8.. Lequel de ces cépages n’est pas un ingrédient des Côtes du Rhône : le cabernet franc  ; le grenache  ; la syrah . 
9.. Lequel de ces vins n’est pas un cru des Côtes du Rhône : Châtillon en Diois  ; Crozes-Hermitage  ; Saint Joseph . 
10.. Pour accompagner mon Lubéron je choisi : un gigot d’agneau  ; une bouillabaisse  ; une côte de bœuf du Charolais . 
11.. Lequel de ces vins n’est pas un cru de la Vallée du Rhône : Condrieu blanc  ; Côtes du vivarois rosé  ; Cassis rouge . 
12.. Lequel de ces vins n’existe pas : Crémant de Die rouge  ; Ermitage rouge  ; Châteauneuf du pape blanc . 
13.. Quel est le cépage qui n’est pas exploité dans la Vallée du Rhône : le chenin  ; le mauzac  ; le muscardin . 
14.. Ce dit d’un vin qui exhale finement son parfum qu’il : est agréable  ; a du bouquet ;  ; a des phéromones . 
15.. La patronne d’une ferme auberge m’offre une omelette aux truffes, je choisis un : Saint Joseph  ; Grignan Les Adhémar  ; Lirac . 
16.. Le vignoble de Côte rôtie connue pour ses vins : rosés  ; blancs  ; rouges . 
17.. Un vin muté à l’alcool neutre est : un vin de liqueur  ; un vin liquoreux  ; un vin doux naturel . 
18.. Le vignoble de la Vallée du Rhône est offre également une eau de vie de vin, c’est : le cognac  ; le calvados  ; le brandy . 
19.. La ville proche du vignoble suivant Châteauneuf du Pape est : Avignon  ; Montélimar  ; Nîmes . 
20.. Avec mon verre de Coteaux de Vivarais je choisis comme fromage : un picodon de l’Ardèche.  ; un picodon de la Drome  ; un pélardon . 


